

市中医医院开展爱肝日惠民活动

本报讯（最泰安全媒体记者 颜凯 通讯员 张男）3月18日是我国第22个“全国爱肝日”。为进一步普及肝病防治科普知识，提高公众对肝病的认识，引导患者正确就医，泰安市中医医院肝病科开展了

爱肝日系列惠民活动。

泰安市中医医院肝病科现有医护人员40余名，中、高级以上职称技术人员20余名。科室突出中医特色，坚持中西医结合的治疗方针，深入挖掘历代经验疗法，结合

现代科研成果，形成了独具特色的肝病治疗理论体系。

3月7日至26日（周六、周日除外），泰安市中医医院在肝病科门诊开展系列惠民活动：免费乙肝、丙肝筛查，数量有限，先到先

得；肝脏瞬时弹性测定，半价优惠（原价120元，自费患者60元，医保患者不享受此优惠）；免费中医特色疗法：耳穴压豆、穴位贴敷；肝病防治知识咨询，发放肝病防治知识宣传材料。



◎科室介绍

泰安市中医医院肝病科（以下简称科室）成立于1991年，是“国家临床重点专科”“国家中医药管理局重点专科”“全国中医特色优秀护理科室”“山东省重点中医专科”“山东省优势中医专科”及“佑安肝病感染病专科医疗联盟”成员单位、“全国人工肝及血液净化技术示范中心”单位、“山东省门静脉高压联盟”成员单位、“中国消除丙肝联盟公益项目”诊疗基地。

科室创立的脐灸疗法、穴位贴敷等肝病特色疗法，研制的舒肝健脾丸、降脂保肝丸、养肝解毒丸等10余种中药制剂，对急慢性肝炎、肝硬化、肝衰竭、腹水、肝昏迷、上消化道出血、脂肪肝、自身

免疫性肝病、肝癌、胆囊炎等肝胆疾病的治疗疗效显著。

科室在继承祖国传统医学精髓的同时，积极引进现代医学最新成果，在全市率先引进人工肝支持系统，开展肝脏穿刺活检术、腹水浓缩回输术、肝囊肿穿刺引流术、肝动脉化疗栓塞术、肝Ca射频消融术等。

近年来，科室加大科研力度，先后参与国家传染病防治重大科技专项、国家中医药管理局中医药标准化项目、山东省重大科技专项等10余项科研项目，获山东省医学科技进步三等奖1项、山东省中医药科学技术二等奖1项、三等奖4项，泰安市科技进步二等奖2项、三等奖3项。

牙雅口腔 开展口腔健康公益活动

本报讯（通讯员 安奕同）近日，泰安牙雅口腔医护人员到中国邮政泰安分公司文化路网点，开展口腔健康公益体检及科普服务活动。

活动现场，牙雅口腔医生为中国邮政泰安分公司客户进行了口腔检查，耐心解答了他们对口腔保健

方面的各种疑问，并针对个人情况给予多方面的口腔健康指导。

口腔健康公益服务是促进群众口腔健康，预防和控制口腔疾病较为实用、有效的科普途径。本次活动以口腔健康服务为方向，有效提高了群众对口腔健康知识的掌握与应用水平。

宁阳县中医院 为特教中心开展义诊服务

本报讯（最泰安全媒体记者 王磊 通讯员 陈桂云 刘海涛）3月8日，宁阳县中医院组织医护专家、党员志愿者走进宁阳县特殊教育中心，开展义诊服务。

活动中，宁阳县中医院医护专家为学校教职工及家属进行中医药健康知识宣讲，开展量血压、测血

糖、心电图及彩超检查等义诊服务，并针对常见病、多发病提供健康咨询及用药指导。

宁阳县中医院党员志愿者积极宣传疾病防治知识、中医药健康养生知识，提高了群众的健康意识和自我保健意识，同时为广大女性朋友送去健康关怀和节日的祝福。

新泰市第二人民医院120急救石莱站挂牌启用

本报讯（最泰安全媒体记者 王磊 通讯员 孙龙涛 类延秀）3月5日，新泰市第二人民医院120急救石莱站举行揭牌仪式。该站的成立，标志着新泰市第二人民医院建立起高效、便捷的急救通道。今后，新泰市第二人民医院将通过资源共享、双向转诊、远程会诊等方式，增强院前急救能力，更好地为石莱镇及周边地区广大群众生命健康保驾护航。

新泰市第二人民医院院长李东表示，深化与镇卫生院的帮扶合作，是该院的责任和义务。新泰市第二人民医院120急救石莱站的建立，开创了新泰市急诊急救工作的新局面，为推进新泰市急救医疗体系建设，提高全市院前急救能力和

应对突发公共卫生事件医疗救援能力奠定了坚实基础。未来，新泰市第二人民医院将与镇卫生院开展精细化、深层次合作，积极推动帮扶工作取得实质性成果。

新泰市卫生健康局相关负责人表示，新泰市第二人民医院120急救石莱站挂牌启用，进一步扩充了院前急救网络，缩短了急救半径与平均反应时间，标志着新泰市急救医疗体系建设迈出了新的步伐。该站将坚持践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，秉持“时间、质量、生命”的服务理念，遵守规范，服从调度，切实履行好医疗急救工作的职责，为广大患者提供高品质的医疗急救服务。

